

Tylstrup Vandværk A.m.b.a.

Tylstrup, 9. marts 2017

BESTYRELSESMØDE TYLSTRUP VANDVÆRK AMBA 9. MARTS 2017

Tilstede: Bjarne Thomsen (BT), Ole Thomsen (OT), Bjarne Karlsen (BK), Birdie Christiansen (BC) samt Søren Faurholt.

Afbud: Ingen.

Underskrift af referat fra sidste møde

Referat underskrevet af både sidste bestyrelsesmøde og generalforsamling.

Konstituering

Bestyrelsen konstituerede sig som følger: BT som formand, BK som kasserer og BC som sekretær.

Orientering og opfølgning generalforsamling

Generalforsamling:

Passus omkring vedtægternes punkt 3 vedr. Tinglyst adkomst - 2 på skødet og dermed også 2 stemmer. Undersøgelse i forhold hertil så eventuelle misforståelser undgås. Vi henvender os til vores vandværksforening.

Orientering:

Status omkring Hejbækvej og gravearbejdet det pågældende sted i forhold til at finde vandledningen til Hejbækvej. Der vurderes i processen om der er behov for nylægning af vandforsyningsledning på hjørnet Hejbækvej - Skovmarksvej.

Økonomisk status

Afregning af gældsposter jf. vores årsrapport, herunder bl.a. afregning af moms for 2. halvår 2016, spildevandsafgift til kommunen mv.

Saldo på driftskonto pr. dags dato på 1.176 tkr.

Forårsmesse

Ikke aktuelt med deltagelse fra vores side.

Vandanalyser

Kontrol på vandværket og på ledningsnettet, som denne gang var på Luneborgvej 134 hos SF.

Projekt med Brønderslev Vandforsyning

BT retter henvendelse til Brønderslev Vandforsyning i forhold til iværksættelse af yderligere drøftelser med dem omkring etablering af et samarbejde vedr. en sikkerhedsforsyning.

Fastsættelse af næste møde

Næste møde 18. maj 2017.

Eventuelt

Henvendelse til SF fra Samråd ift. etablering af vand ved shelterne ved Ultvedsøerne. Tilbage-
melding til Samrådet i forhold til etableringsomkostninger mv.

Nyt skilt ved vores vandværk ifm. omdannelsen til Amba.

Lukket dagsorden

Ref. Birdie Christiansen

Bjarne Thomsen

Ole Thomsen

Søren Faurholt

Bjarne Karlsen

Birdie Christiansen